



# 《流浪地球2》剧组青岛路演 晚报小记者登台互动获吴京签名



《流浪地球2》热潮嗨翻全场  
不少影迷二刷电影

4年前,《流浪地球1》曾被粉丝誉为“开启了中国科幻元年”,也让世界看到了中国的科幻力量。4年后,《流浪地球2》再度来袭,美轮美奂的特效、恢弘壮阔的画面、细腻感人的故事深受影迷追捧。据统计,截至记者发稿,影片票房已突破23亿元,目前豆瓣评分8.2分。令人欣喜的是,影片在国外上映后关注度也持续上升,烂番茄网站新鲜度83%,爆米花指数飙升到95%。

28日下午4时,随着地球穿越星际,在浩瀚宇宙中缓缓前行的画面在IMAX巨幕上逐渐暗淡下来,《流浪地球2》这部长达178分钟的热映影片又一次收获了全场影迷的赞叹。随即路演背景板竖起,在现场影迷兴奋的欢呼声和热烈的掌声中,主演吴京、沙溢、王智,导演郭帆,制片人龚格尔,摄影指导刘寅,美术、造型、概念设计指导邵昂等主创人员依次步入现场,热情地向岛城影迷拜年。“请问现场有多少观众是二刷这部电影的?请举一下手。”随着主持人的询问,现场近半数观众高高举起了手,主创人员挥舞着双手,集体鞠躬致谢。

“我其实春节假期已经看过一遍了,太喜欢了。听说有路演场,就专门又买票来看,主要是想面对面看看吴京、沙溢这些主演,也算是满足了自己的心愿。”观众刘女士说,如果时间允许,她会考虑三刷影片。“中国的科幻大片完全不输好莱坞。”观众张先生提到影片不吝赞美,直言看到了中国科幻电影新高度。

## 主创爱啤酒说方言 直言来青岛像回家

当《流浪地球1》引爆大银幕后,在接受采访时,郭帆曾经表示,拍摄《流浪地球2》首选东方影都。2021年5月,《流浪地球2》剧组果然又入驻东方影都影视产业园,到2023年贺岁档正式上映,郭帆和团队在青岛花费8年时间打磨出了两部科幻巨制。而电影正式上映后,也让越来越多的人看到,科幻顶流传奇背后是“青岛力量”的硬核支撑,以及青岛东方影都这座“电影梦工厂”的无限潜力。

“青岛对于《流浪地球》来说,太特殊了,这是两部电影‘出生’的地方。”路演现场,郭帆感慨地说,回到青岛就有一种亲切感,像回家一样,一过隧道进入西海岸新区,看到的一切都是那样熟悉。吴京则说,因为拍摄档期满,自己的行程通常是片场、酒店两点一线,没能游览青岛迷人的景色,但是他对青岛啤酒相当熟悉,在青期间常喝,言语中透出对青岛啤酒的喜爱。这时有影迷大喊:“拍《流浪地球3》时再回来喝。”吴京立即笑着响应:“得嘞,我等你。”

“我曾在青岛有一段‘恋情’,在这拍过电视剧。”互动中,沙溢也不忘跟青岛影迷“套近乎”,并和声称自己“都快成青岛人”的王智现场PK青岛话,“白叨叨”“哈啤酒吃嘎啦”等地道方言信“口”拈来。制片人龚格尔则直接深情“表白”:“特别感谢青岛、黄岛、东

上映短短7天,票房已突破23亿元,电影《流浪地球2》强势登陆大银幕,横扫贺岁档。1月28日下午,该片导演郭帆携吴京、沙溢、王智等主创人员来到青岛万象城,在CGV影城举行路演活动,与几十名铁杆“球迷”面对面,现场气氛火爆。青岛晚报小记者李秉衡登台向郭帆、吴京赠画,青岛老兵代表洛长双、吕蕴兴点评影片、畅谈观后感,两大互动环节吸引了全场目光,成为该场路演的最大“彩蛋”。



老兵洛长双准备带老战友再次观影  
共忆军旅岁月。



老兵吕蕴兴受邀参加观影路演。

方影都的支持,没有青岛就没有流浪地球。”

## 晚报小记者成亮点 画作收获主创点赞

介绍完主创人员及影片拍摄的相关情况后,互动环节在众影迷的期待中拉开帷幕。

青岛晚报十佳小记者代表、青岛五十三中小学部五年级学生李秉衡手捧两幅画作首先站上了舞台,身着一身红色唐装看起来格外喜庆,面对星光



青岛晚报小记者李秉衡获赠主创人员签名海报。

璀璨的主创人员和台下济济一堂的粉丝,李秉衡颇具“大将风范”,沉稳大方地介绍道,两幅画作是自己在观看《流浪地球1》后有感而发根据剧情创作的自己心中飞船的样子,他想把两幅画作为礼物送给郭帆和吴京,画作的背面还一笔一划写着“感谢科幻启蒙,祝票房大卖”等字样。他这份别具一格且走心的礼物感动了所有主创人员,在吴京的号召下,他们纷纷掏出笔来在电影海报上签下自己的名字,回赠给这位小影迷。

“今天是我二刷这部电影。自从得知能参与路演场次,我简直是急不可待地盼着这一天,昨天晚上躺在床上时,我还翻来覆去地睡不着呢。”李秉衡告诉记者,影片中他最喜欢的人物就是刘培强,他的机智、勇敢、坚强、执着特别令人动容,能面对面与刘培强的扮演者吴京叔叔交流,自己激动不已。

“如果没有参加那么多次小记者研学活动,开拓眼界、增强自信,我今天可能就会非常紧张,甚至不敢上台互动。”记者了解到,李秉衡加入青岛晚报小记者团队已有三年多的时间,曾经跟随团队参加青岛东方影都明星小记者片场体验活动,走进影视产业园,参观影视文化展厅,观摩影视片场拍摄,体验影视换装场景,丰富多彩的活动给他留下了难忘的回忆。在青岛晚报为岛城中小学生搭建的小记者团队这个广阔舞台上,他收获成长、追逐梦想,如今有机会参与路演互动,更坚定了自己的航天梦。

## 老兵代表受邀观影 主创人员集体致敬

电影中,当沙溢饰演的张鹏准备前往月球执行引爆核弹这项有去无回的任务时,喊出的那句“中国航天飞行中队,50岁以上的出列”成为最强效“催泪弹”,深深震撼了在场所有影迷,也让受邀前来观影的市军休服务中心军休干部吕蕴兴、洛长双湿润了眼眶。

“电影中那句‘危难当前,唯有责任’的台词,令我动容。沙溢饰演的张鹏,在面对危难之时,以军人的担当勇敢赴死,这是中国军人的真实写照,更是我们军休干部‘退休不褪色’的一生追求。”退休前担任海军航空工程学院青岛校区政委、先后荣立4次三等功的洛长双在观影后表示,自己准备带着老战友再次前来观影,共忆军旅岁月。

吕蕴兴是我国第一代舰载直升机特级飞行员、二等功臣。作为海军舰载航空兵某直升机团原副团长,他翱翔海天33载,曾两次驾机在南太平洋打捞火箭数据舱,圆满完成任务,为国防事业作出突出贡献。观影后,吕蕴兴表示对刘培强体现出的那种责任感感同身受。“刘培强在地球遭遇灾难时挺身而出,肩负起守护家园的重任,这让我想起我曾经热血澎湃的从军经历。我们中国军人好样的!我虽然退休了,但仍将永葆军人本色,若有战,召必回!”两位老兵掷地有声的话语,引发主创人员集体致敬,也博得影迷们热烈的掌声。

观海新闻/青岛晚报 记者 张琰